



Odložimo otpad pravilno

# Drugi korak

Prvi korak u odvajanju korisnog otpada građani i Eko Moslavina uspješno savladali

# Eko Moslavina

www.eko-moslavina.hr

tel. 659-030 e-mail: reklamacije@eko-moslavina.hr

**Eko Moslavina u suradnji s građanima** u svibnju je prikupila rekordnu količinu starog papira. Radnici Eko Moslavine prikupili su i zbrinuli gotovo 23 tone starog papira, korisne sirovine za proizvodnju papira. Odvojeno prikupljanje korisnog otpada u kućanstvima zakonska je obaveza. Doprinos je to i očuvanju okoliša i prirode, odnosno prirodnih resursa. Ostvaruju se i uštede, jer se smanjuje količina odloženog otpada na gradskom odlagalištu komunalnog otpada u Kutini.

**Otpad je korisna sirovina.** Zakon o održivom otpadu zato obavezuje građane i na odvajanje sakupljanje ostalog korisnog otpada koji potom odlazi u reciklažu ili oporabu, odnosno u proizvodnji se koristi kao sirovina.

**Kako se prikuplja korisni otpad** koji se prosljeđuje prerađivačima za ponovno korištenje u proizvodnji?



**Odvojeno prikupljanje otpada na samom mjestu nastajanja.** Provodi se odvojenim prikupljanjem raznih vrsta otpada na Zelenim otocima u gradovima i naseljima u sličnim akcijama gdje se raznovrsni otpad prikuplja u zasebne posude namijenjene određenoj vrsti otpada.

**Prema novom zakonu** građani će korisni otpad otpad odvajati u svojim kućanstvima, kao što to sada rade sa papirnom na području Grada Kutine, Grada Popovače i Općine Velika Ludina na čijem području komunalni otpad prikuplja i zbrinjava Eko Moslavina.



**Odvajanje otpada na odlagalištu komunalnog otpada.** Djelomično pomiješani otpad ručno se ili strojno razdvoji na odvojene frakcije, koje se onda privremeno skladište u odvojenim kontejnerima do isporuke prerađivaču takve vrste otpada. Na ovaj način izravno se smanjuje količina otpada koja se trajno odlaže na samo odlagalište. Tako se ispunjavaju odredbe iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom, a izdvojeni otpad vraća se kao sirovina u proizvodnju.

**Vreće za prikupljanje starog papira** Eko Moslavina podijeli svim kućanstvima i pravnim osobama na području Kutine, Popovače i Velike Ludine. U Kutini i prigradskim naseljima otpad se odvojeno prikuplja na Zelenim otocima a stari tekstil se prikuplja u kontejnerima na ukupno 11 lokacija.

**Uvođenje sustava odvajanja i kompostiranja** biorazgradivog komunalnog otpada slijedeći je zajednički korak Eko Moslavine i građana u uvođenju novog sustava prikupljanja otpada. Eko Moslavina je započela pripreme aktivnosti za uvođenje odvojenog prikupljanja biološkog otpada. Kao prvi korak ka tome građani su putem računa za svibanj dobili edukativni letak o kompostiranju otpada. Pročitajte ga još jednom. Ako imate pitanja ili prijedloge kontaktirajte Eko Moslavinu.



**Eko Moslavina i građani** ostvarili su značajan uspjeh u odvojenom prikupljanju starog papira. Na tim iskustvima i novim navikama građana temelji se uvjerenje u uspjeh prikupljanja biorazgradivog otpada.

**Eko Moslavina uz zahvalu građanima** za prikupljenu rekordnu količinu starog papira poziva i moli građane da čuvaju posude za odvojeno prikupljanje otpada na zelenim otocima. Također se apelira na građane da se vreće za odvojeno prikupljanje papira koriste ispravno, samo za papir.



**Eko Moslavina podsjeća i obavještava građane o mogućnosti besplatnog odlaganja vlastitog mješovitog komunalnog otpada na odlagalište komunalnog otpada u količini do 1 m<sup>3</sup>.**